

## Продолжая начатый вчера сюжет о беженцах в Швейцарии |

Автор: Людмила Клот, [Женева](#) , 09.09.2008.



(©TDG)

Федеральная Миграционная служба сообщила, что в стране будет открыто три новых центра для размещения беженцев.

Только в течение августа Федеральная миграционная служба Швейцарии получила 1600 новых запросов на получение статуса от беженцев (которые уже находятся на территории страны). Половина из них - от уроженцев Африки, в особенности регионов пустыни Сахара. По предварительным оценкам, за весь год ожидается 13 тысяч запросов на получение статуса беженца.

«Нельзя сказать, что в Швейцарии кризис беженства, но некоторые кантоны уже находятся в сложной ситуации», - отмечает Роже Шнеебергер, генеральный секретарь Conférence des directeurs cantonaux de justice et police - межкантонального объединения руководителей юридических и полицейских структур.

Представитель этого объединения уже встречался на днях с министром юстиции Эвелин Видмер-Шлумпф, чтобы обсудить проблему. Министр не скрывала, что выступает за увеличение финансирования, направленного на помощь беженцам. Урезание бюджета на эти цели, которое практиковалось в эпоху ее предшественника на посту министра юстиции, Кристофа Блохера, не осталось без последствий. Теперь кантонам не хватает резервов для оплаты инфраструктуры, необходимой для

устройства жизни беженцев.

Три здания, находящиеся в ведении армии, будут переданы под нужды беженцев. Пока журналистам не сообщается, где находятся здания и когда их они могут быть заселены, но в первое время планируется хотя бы срочно найти достаточное количество спальных мест неподалеку от новых центров, чтобы разместить беженцев, - так уточнили в пресс-службе Федеральной миграционной службы.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/news/politique/prodolzhaya-nachatyy-vchera-syuzhet-o-bezhencah-v-shveycarii>